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PAUTA DA 66ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 30 de outubro de 2018.  

 
 

L E I T U R A 
 

CORRESPONDÊNCIAS: 
 

COMUNICADO - Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, 19/07/2018 – Informa 
liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação: 
 Nº CM163970/2018 – Entidade: Prefeitura Municipal de Sobral. 
 

Of. 365/2018 – Secretaria de Orçamento e Finanças de Sobral, 24/10/2018. 
Assunto: Entrega da documentação das Despesas e Balancetes – Prestação de contas acompanhada 
da documentação comprobatória, referente ao mês de setembro de 2018. 
 
 

PROJETOS: 
 

Projeto de Indicação nº 151/18,  de 25/10/2018. 
Ementa: Institui no Município de Sobral o projeto “Saber Direito” que contempla a parceria entre as 
faculdades e universidades do ensino público e privado a realização de aulas expositivas sobre 
Constituição Federal aos alunos da rede pública.  
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 811/18,  de 30/10/2018. 
Ementa: Dispõe sobre a criação do Concurso de Presépios em Sobral e aprova o Regulamento do 
Concurso de Presépios em Sobral.  
Autoria: Mesa Diretora. 
 
 

INDICAÇÕES: 
 

1536/18 – Ementa:  Indica com urgência, a recuperação de calçamento na rua Antonino Nel, no bairro 
de Vassouras, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE.  
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1537/18 – Ementa:  Indica a reforma completa com a construção de jardins, passeios, quiosques, 
colocação de bancos e arborização da praça Farias Júnior, em frente a Estação do Metrô, no 
bairro Campo dos Velhos.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 
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1538/18 – Ementa:  Indica a criação de um calendário de execução anual de limpezas do rio Acaraú, 
lagoa da Fazenda, riacho Pajeú e parque Mucambinho.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1539/18 – Ementa:  Indica a disponibilização de internet banda larga e gratuita em todos os ambientes 
do centro de convenções.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 

 

1540/18 – Ementa:  Indica a construção de um canil da polícia militar para apoio às ações da 1ª Cia do 
3º Batalhão da Polícia Militar do Estado com sede em Sobral.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Governador do Estado do Ceará, Secretaria de Segurança Pública e Defesa Social, 
Secretaria de Política Sobre Drogas, Secretaria de Justiça e Cidadania do Ceará e Deputado 
Estadual Dr. Raimundo Nonato Ferreira Aragão. 

 

1541/18 – Ementa:  Indica a substituição das lâmpadas comuns por LED na rua Mont’Alverne 2, no 
bairro Jocely Dantas, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Equipe de Iluminação Pública. 

 

1542/18 – Ementa:  Indica com urgência a implantação de redes de proteção para a quadra 
poliesportiva – Raimundo Nonato Ferreira anexo a escola Frederico Auto Correia, no bairro 
Vassouras, no Município de Sobral.  
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 

 

1543/18 – Ementa:  Indica a construção de uma praça na rua Ocácio Alcântaras, no bairro Dom José, 
Sobral-CE.  
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilização e Serviços 
Públicos. 

 

1544/18 – Ementa:  Indica a reforma da praça conhecida como praça do Triângulo, no bairro Pe. 
Palhano, Sobral-CE.  
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilização e Serviços 
Públicos. 

 

1545/18 – Ementa:  Indica a construção de uma quadra poliesportiva no bairro Novo Recanto, Sobral-
CE.  
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilização e Serviços. 

 
 

O R D E M   D O    D I A      
 

PROJETO: 
 

Projeto de Lei nº 2289/18, Mensagem 625 de 26/09/2018. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Estima a Receita e fixa a Despesa do Município para o Exercício Financeiro de 2019. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 
 
 
 
 
 

 

          _________________________________________                    _________________________________ 

          FRANCISCO ROGÉRIO BEZERRA ARRUDA                   FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 

 


